Артиқуляционная гимнастиқа с сушқой. Учимся, играя!

Артикуляционная гимнастика подобна утренней зарядке: усиливает кровообращение, развивает гибкость органов речевого аппарата, укрепляет мышцы лица. Чтобы ребёнок правильно произносил звуки, его губы и язык должны быть сильными, а движения точными.

Как же выполнять артикуляционную гимнастику дома, чтобы ребенку она была интересна?

Можно предложить ребенку в качестве «спортивного снаряда» для гимнастики обыкновенную сушку! С помощью нее обычные упражнения станут более увлекательными и несомненно вызовут у ребенка лишь положительные эмоции!

Упражнения следует выполнять перед зеркалом под счет до 10-15.

